



我最喜爱的玩具

开发区福莱山小学
二年级三班 刘姝媛
指导教师 林泽宇

我的床头摆着一只小熊玩偶，我给它取名为“嘟嘟”。它是爸爸出差时特意给我挑选的，也是我最心爱的玩具。

它全身覆盖着浅棕色的绒毛，摸起来软绵绵的，舒服极了。圆乎乎的脸蛋上，嵌着两颗黑葡萄似的大眼睛，看起来炯炯有神。粉色的小鼻子像一颗圆圆的小球。嘴角微微上翘，好像在对我笑。它穿着一件蓝色小背心，上面绣着月亮图案，模样十分可爱。

晚上，我经常抱着“嘟嘟”入睡。它柔软的绒毛贴着我的脸颊，感觉好极了。如果我考了好成绩，会第一时间跟它分享：“我进步啦！你为我开心吗？”

“嘟嘟”已经陪我两年了，虽然有些旧了，但它依然是我最贴心的小伙伴。我十分喜爱我的小熊“嘟嘟”！

观阅兵式有感

开发区福莱山小学
三年级五班 栾好尉
指导教师 李欣

9月3日这天，我怀着无比激动的心情在电视上观看了庄严的阅兵式。这真是一场让人永生难忘的盛典！

随着阅兵式正式开始，雄壮的国歌奏响，鲜艳的五星红旗冉冉升起。看到这一幕，我立刻站起来，对着屏幕里的国旗认真地敬队礼。

最让我震撼的环节来了——整齐划一的徒步方队依次登场。他们迈着铿锵有力的步伐，精神抖擞地走过天安门广场。方阵里的叔叔阿姨们表情严肃，眼神坚定，是守护祖国的“钢铁战士”。

看着他们的身影，我暗下决心：要以他们为榜样，努力学好知识，将来为祖国的发展贡献一份力量！

我的妈妈

开发区福莱山小学
四年级六班 季汶瑾
指导教师 朱思霖

我的妈妈十分善变，有时候温柔得像只小兔子，有时候又严肃得像只老虎。不管她是什么样子，都是我最爱的妈妈。

妈妈有时十分温柔。比如我考试考了一百分，或者早早把作业写完，她就会笑着给我一个大大的拥抱。妈妈有时很严肃。记得有一次我考试没考好，她看到卷子后脸色阴沉，一边批评我一边忍不住用力拍了一下桌子，吓得我赶紧低下头，在心里暗暗告诉自己：“下次一定要认真检查，再也不能让妈妈生气了。”

妈妈做的饭特别好吃。每次放学一回家，我就能看见妈妈系着围裙在厨房里忙前忙后。很快，香喷喷的味道飘了出来，馋得我口水都快流下来了。看着她忙碌的身影，我心里感觉暖暖的。

在我心里，她就是世界上最好的妈妈！

我的乐园——福莱山公园

开发区福莱山小学四年级五班 李雨萌
指导教师 郭玉秀

大家都有自己的开心乐园，我也不例外。它不是安静的书店，更不是高耸的山顶，而是福莱山公园。

那里一年四季美如画。春天的福莱山公园，处处生机勃勃。小草偷偷地从土里探出头来，嫩嫩的、绿绿的，好像给大地铺上了一层薄薄的绿毯。不知名的野花竞相开放，一朵朵、一簇簇地挤在草丛间。泉水叮咚作响，那声音清脆又悦耳，好像在唱一首春天的赞歌。水里的鱼儿欢快地游来游去，时不时摆动着尾巴跃出水面，仿佛想早点看清春天的模样。

夏天的福莱山公园，有着独特的热闹。傍晚，萤火虫提着小灯笼飞来飞去，给公园的夜晚增添了不少乐趣；树上的知了

也不甘示弱，“知了——知了——”的叫声清脆响亮，像是在举办一场夏日音乐会。

秋天的福莱山公园，天高云淡，连空气里都飘着甜甜的味道。公园里的果树结满了果实，有红彤彤的李子、粉嫩嫩的桃子等。轻轻闻一闻，那淡淡的果香让人心旷神怡。

大雪纷飞，冬天的福莱山公园变成了白雪皑皑的世界。原本安静的公园，顿时充满活力。孩子们穿着厚厚的棉袄，有的滚雪球堆雪人，有的打雪仗，还有的在雪地上滑雪，每个人都玩得不亦乐乎。

这就是我的乐园——福莱山公园。它一年四季都有不一样的风景。每次来这里，我都感到十分快乐。

我的家人

开发区福莱山小学四年级二班 康一博
指导教师 刘心怡

我有世界上最好的家人——温柔的妈妈、幽默的爸爸、勤劳的姥姥、厨艺高超的姥爷，还有顽皮又可爱的弟弟。

妈妈的温柔藏在生活的每一个细节里：早晨她会温柔地叫我起床；每当我考试考了一百分，她眼里满是骄傲；我取得“小成就”时，她会特意发“朋友圈”分享；要是和我久别重逢，她还会偷偷准备小礼物……这些小事，都让我深深感受到妈妈的温柔。

爸爸不擅长用语言表达爱，却用宽厚的肩膀为我们遮风挡雨，用实际行动告诉我们什么是坚强、什么是责任。他不像妈妈那样温柔，比如我贪玩忘了写作业时，他会严肃地提醒我。我心里清楚，这是爸爸独有的爱我的方式。爸爸还是家里的“顶梁柱”，为了让我们过得更好，他每天工作都很辛苦，常常要忙到很晚才回家。爸爸为这个家付出太多了，我特别心疼他。

姥姥虽然年纪大了，却依旧活力四射。姥姥就像家里的“专职清洁工”，拖

地、扫地、擦桌子、整理房间……这些家务样样拿手，不管什么时候回到家，家里总被收拾得干干净净。除此之外，姥姥每天晚上都会准时和伙伴们一起，在楼下小广场跳广场舞。看着她跳舞时神采飞扬的模样，我们心里也美滋滋的。

姥爷是我们家公认的“厨神”。姥爷每天最高兴的事，就是去集市采购新鲜的蔬菜、肉类和水果，然后变着法子给我们做好吃的。妈妈说，姥爷年轻的时候经常出差，每次吃到好吃的菜，都会特意去后厨找厨师请教做法。难怪他厨艺这么厉害！

弟弟是我们家的“开心果”。他每天放学一进门，就会把在学校里的趣事讲给我们听，绘声绘色的样子逗得我们哈哈大笑。弟弟还特别懂事，每天吃完饭，都会主动站起来说：“我来洗碗。”我和妈妈总会笑着竖起大拇指给他点赞。

这就是我的家人。能生活在这样的家庭里，我真的太幸福啦！

惊喜生日会

开发区福莱山小学三年级三班 王煜涵
指导教师 张倩

周一上午的第一节课后，教室里十分热闹。同学们围在一起，热火朝天地聊起了自己的生日——有的说爸妈带自己去了游乐园，有的说自己收到了超大的乐高积木，还有的分享了生日蛋糕的美味。李晓明默默地坐在座位上，心里酸酸的：他的爸妈在外地工作，今年的生日只能自己过了。

这一幕刚好被班长小宇看在眼里。他悄悄召集了几个同学，打算给李晓明准备一场惊喜生日会！同学们都十分赞成，你一言我一语地策划了起来。放学时，小刚塞给李晓明一张纸条，上面写着：“今晚六点，到楼下公园来。”李晓明心里满是怀疑，但还是决定去公园看看。来到公园，李晓明连一个人影都没看到。“难道是恶作剧吗？”他小声嘀咕着，心里有点失落，转身就要走。突然，传来礼花炮炸开的声音，彩色的纸屑像一片片轻盈的雪花，在

天空中飘落。紧接着，小刚捧着一个大蛋糕向他走来，同学们也跟着围了上来，手里还拿着各式各样的礼物：有恐龙玩具、毛绒小熊、手工贺卡……

李晓明又惊又喜，激动得手舞足蹈。就在这时，他手腕上的电话手表响了，他赶紧按下接听键，妈妈温柔的声音传了过来：“晓明，生日快乐呀！妈妈和爸爸虽然不在你身边，但一直记着你的生日呢！”挂了电话，李晓明看着眼前的蛋糕，闭上眼睛认真地许了愿。

班长小宇悄悄凑过来，用手指蘸了一点奶油，调皮地抹在了李晓明的脸上。“哈哈哈！”同学们看到李晓明的模样，都忍不住大笑起来。李晓明也跟着笑了起来。他看着身边的同学们，认真地说：“谢谢你们！我真开心啊，这真是一次令人惊喜的生日会！”

我家的“百态”人物

开发区福莱山小学
四年级一班 王静翕
指导教师 张春坤

我的家人各有特点。接下来，就让我给大家好好介绍一下他们吧！

我有一个心灵手巧的奶奶，她生活在老家。我的奶奶特别喜欢钩针编织。有一次回老家，奶奶特意给我做了一个精美的杯套，上面有一只可爱的熊猫图案。这只熊猫憨态可掬、栩栩如生。不管谁看到这个杯套，都会忍不住啧啧称赞：“这手艺真棒，比买的还好看！”

我有一个爱美的妈妈，她的衣柜里挂满了各式各样的衣服。每天早上，妈妈都会穿着漂亮又干净的衣服送我去学校。她的笑容像清晨的阳光，我看着心里暖洋洋的。妈妈明明身材很苗条，却总把“减肥”挂在嘴边。但是每当我拉着她去跑步时，她总会找各种理由推脱，不是“今天太累了”，就是“明天再去”。瞧着她那“要赖”的可爱模样，我都忍不住笑了起来。

我的爸爸就像一只停不下来的旋转陀螺，整天为了家庭和工作忙碌着。爸爸有一个拿手绝活——做饭！他只要一钻进厨房，锅碗瓢盆的碰撞声就会响起来，像一首欢快的交响曲。爸爸工作特别忙，经常要加班到很晚才回家，但只要他一有空，就会陪我玩耍。

我就生活在这个充满爱的家庭里，每天被家人的关爱包围着。

星星兔

开发区福莱山小学
二年级四班 潘郡瑶
指导教师 邱田荣

在我的书桌一角，摆放着一只星星兔玩偶。它不是商店里最华丽的那个，却是我童年里最珍贵的宝藏，在无数个日子里陪伴着我。

星星兔是我七岁生日时，妈妈送给我的礼物。它全身覆盖着雪白的短绒，摸起来像柔软又蓬松的棉花。它的耳朵长长的，眼睛像两颗圆溜溜的黑纽扣。它的四肢短短的、胖乎乎的，站在那里就像一团圆滚滚的小雪球，可爱极了。它胸前有一个很特别的图案：黄线绣成的小太阳，周围点缀着几颗小小的五角星。妈妈说，这代表着“永远向阳，永远闪亮”。

星星兔是我的好朋友。我会给它穿上我亲手做的小衣服，带着它在房间里玩耍；我会把它放在书桌前，让它陪我写作业、读课文。记得有一次数学考试，我因为粗心错了好多题，放学回家后躲在房间里哭。我紧紧抱着星星兔，小声对它说：“我好难过，我是不是很笨？”它温柔地注视着我，好像在说：“没关系呀，下次细心一点就好啦，你在我心里是最棒的！”它暖暖的绒毛贴着我的脸颊，我心里的委屈也一点点消散。从那以后，每当我遇到困难时，都会抱着它倾诉，它就像一个耐心的小伙伴，静静地听着我的烦恼，用沉默的陪伴给我勇气。

星星兔不仅是一个玩具，更是我成长路上的伙伴。它不仅带给我满满的快乐，还教会我要勇敢面对挫折。我会好好爱护它。

